



学思想 强党性 重实践 建新功

全县主题教育座谈会暨县委主题教育领导小组第一次会议召开

持续巩固深化主题教育成果

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 郭留艺) 10月18日,全县主题教育座谈会暨县委主题教育领导小组第一次会议召开...

指导。县领导郭洪涛、于阡镇、张光辉、司春荣、葛涛出席会议。马剑平指出,主题教育开展以来,在省委第十六巡回督查组的指导下,全县深入学习贯彻习近平总...

充分认识中国式现代化的本质要求,牢牢把握推进中国式现代化的重大原则。要在深化内化转化上下功夫,进一步理解把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,以全年工作目标任务完成情况检验主题教育成效。各级党组织书记要率先垂范,带头学、带头改、带头抓,躬身入局,把开展主题教育和推动高质量发展结合起来,确保各项任务落细落实、见行见效。要建...

立健全责任清晰的“五张清单”工作机制,不断丰富学习载体,精准聚焦调查研究,查实突出问题,靶向发力抓好问题整改,确保主题教育高标准高质量开展。要坚持把“当下改”与“长久立”相结合,把主题教育探索的好经验好做法转化为长效机制,持续巩固深化主题教育成果。会上,马剑平传达全市主题教育座谈会暨县委主题教育领导小组第一次会议精神,于阡镇通报全县主题教育进展情况。

做好秸秆禁烧工作 助推人居环境整治

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 张凯) 近日,县长张峰到高朗乡、杨庙乡、转楼镇、龙曲镇调研人居环境整治和秸秆禁烧工作开展情况。县政府办公室和住建局、县乡村振兴局、县农业农村局等单位负责人参加调研。

调研中,张峰实地查看了高朗乡、杨庙乡、转楼镇、龙曲镇人居环境整治和秸秆禁烧工作开展情况,并主持召开座谈会,听取各乡镇负责人的工作汇报,就下一步工作提出指导意见。

张峰强调,要进一步统一思想、深化认识、压实责任,坚决打赢秋季秸秆禁烧攻坚战。要强化属地监管责任,严格落实“党政同责、一岗双责”要求,层层传导压力,确保人员...

到位、责任到位。要强化宣传引导,利用线上、线下渠道,对秸秆禁烧工作进行全方位宣传,营造秸秆禁烧浓厚氛围。要强化秸秆禁烧措施落实,加强监督,压实种植户主体责任,做好秸秆禁烧工作,助推人居环境整治。

张峰表示,要不断找差距、补短板、促提升,着力打好人居环境整治持久战。要坚持党建引领,广泛宣传开展人居环境整治的重要性和必要性,充分调动广大群众参与人居环境整治的主动性和积极性,让群众成为人居环境整治的参与者、受益者、建设者。要狠抓农村生活垃圾治理,健全人居环境长效管护机制,落实奖惩措施,持续巩固人居环境整治成果。

考察学习拓思路 借鉴经验促提升

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 陈笑笑) 近日,太康县政协领导班子带领机关党员干部赴信阳市浉河区考察学习如何高质量开展基层政协工作。

考察组实地参观了信阳市浉河区五星街道“有事好商量”协商议事室等功能室,认真听取了相关负责同志对协商议事平台建设情况的介绍,围绕如何高质量开展基层...

政协工作进行了深入交流。考察人员一致认为,通过此次考察学习,他们进一步开阔了视野、拓宽了思路、提升了能力。他们纷纷表示,要以此次考察学习为契机,找差距、补短板、寻路径,充分借鉴运用信阳市浉河区基层政协工作先进经验做法,学以致用、活学活用,推动太康基层政协工作全面提质增效。

朱口镇

爱心企业捐资助学获表彰

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 廖硕雷) 近日,太康县朱口镇党委书记石邦宪带领该镇中心校校长周雷等人将一块写有“爱心助学”字样的牌匾送到金健旺达集团董事长王化印手中,并代表镇党委和镇政府对金健旺达集团为家乡教育振兴作出的贡献表示感谢。

据介绍,今年9月初,金健旺达集团出资3万元,对朱口镇2023年考取“双一流”大学的13名学子进行奖励,受到社会各界一致好评。“一直以来,金健旺达集团关心、支持朱口镇教育事业发展,积极捐资助学,用实际行动回报社会,充分诠释了一个优秀企业的深厚底蕴和文化内涵。”石邦宪表示。

马头镇

培育廉洁家风 涵养清风正气

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 李兆帅) 今年以来,太康县马头镇纪委把清廉家庭建设作为推进反腐倡廉工作的重要环节,持续筑牢拒腐防变家庭防线。

该镇纪委强化党员干部日常监督,通过开展家访和谈心谈话活动,及时了解掌握党员干部的思想、工作、生活情况,引导党员干部以好家风涵养好作风。对有苗头性、倾向性问题的党员干部及家庭成员,及时引导教育、纠正提醒,帮助党员干部及家庭成员增强廉洁意识,用廉洁家风筑牢廉政防线。

子女参加廉洁教育活动。引导党员干部自觉发挥榜样作用,做廉洁家风的引领者、践行者。该镇纪委充分发挥互联网优势,收集廉政故事、警示案例等,推送至微信工作群,提醒党员干部提高思想认识,廉洁用权、遵纪守法。通过一系列创新举措,该镇纪委日常工作、信访维稳工作在全县名列前茅。2023年前三季度,该镇纪委处理案件、问题线索数量位居全县首位。该镇纪委负责人表示,家风建设是全面从严治党的重要抓手,他们将持续开展清廉家庭建设活动,以优良家风带党风、促政风、正民风,营造风清气正的良好政治生态。

县退役军人事务局

做好精准服务 助力退役军人就业创业

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 召升 赵宝威) 为帮助退役军人尽快完成角色转换、适应新环境,近日,县退役军人事务局举办2023年秋季自主就业退役军人适应性培训。全县110名退役军人参加培训。

本次培训采取集中授课和现场观摩学习相结合的方式进行,设置政策解读、就业形势分析、角色转换与心理调适等课程,并邀请“河南省最美退役军人”赵金豹分享创业经历,增强了退役军人的就业创业信心。

培训结束后,县退役军人事务局联合优质企业举办招聘会,为退役军人搭建择业平台,进一步拓宽退役军人的就业渠道,促进退役军人高质量就业,让退役军人回归家乡、扎根家乡、建设家乡。

下一步,县退役军人事务局将持续做好职业技能培训、学历教育提升、就业创业帮扶等工作,为退役军人提供精准服务,帮助退役军人实现高质量就业创业,为太康经济社会高质量发展贡献力量。

县自然资源局

优化营商环境 推动项目建设提速增效

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 王立平) 今年以来,县自然资源局牢固树立“项目为王”鲜明导向,切实转变服务理念,全力提升服务质效,着力解决阻碍项目建设的难点堵点问题,推动项目建设提速增效,为全县经济社会高质量发展提供有力支撑。

早谋划,坚持服务至上。为确保兰沈高速、引江济淮等项目建设有序推进,该局提前谋划,从项目策划生成、用地规划报批、资源要素保障等方面,为项目建设提供全流程服务,确保项目早日建成投用。

善作为,深化部门协作。该局多次组织召开业务研讨会,主动解决项目推进过程中遇到的困难和问题,通过环节并联、部门联动、信息共享等措施,推进“交地即发证、拿地即开工”常态化、标准化、规范化。优服务,落实优惠政策。该局积...

极开展“上门送政策”活动,让各项惠企政策直达市场主体,提振企业发展信心。结合岗位职责,抓好助企纾困工作,通过简化业务办理流程、压缩业务办理时限、提供帮办服务等举措,真正让企业享受到实实在在的优惠政策红利,进一步提升企业的满意度。

芝麻洼乡

抓消防安全 护辖区稳定

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 陈伟岗) 连日来,太康县芝麻洼乡多措并举抓好消防安全工作,增强群众的消防安全意识,维护辖区消防安全形势稳定,助力“平安法治星”创建。

该乡利用线上、线下渠道,积极开展消防安全宣传工作,进村入户宣传推广全民消防学习平台,引导群众注册学习,确保“人人懂消防、个个会应急”。乡消防救援队人员和乡消防...

安全服务中心工作人员加强技能学习,进一步提高灭火能力与应急救援水平,联合对沿街商铺、“九小”场所等进行消防安全检查。针对检查中发现的问题,要求相关责任人立即整改,确保消防安全隐患动态清零。

该乡严格落实“蓝天卫士”24小时值班制度和领导干部带班制度,确保第一时间发现火情,第一时间传递信息,第一时间有效处置。

毛庄镇

排查消隐患 演练保安全

本报讯 (记者 张洪涛 通讯员 李豪) 为确保辖区消防安全形势持续稳定向好,近日,毛庄镇对辖区沿街商铺开展消防安全隐患排查整治行动。

该镇成立消防安全专项检查组,积极对沿街商铺进行消防安全隐患排查。针对排查中发现的消防安全制度缺失、疏散通道和安全出口堵塞、灭火器不能正常使用等问题,检查组督促商铺负责人立即整改,不能立即整改的,责令其限期整改,引导商铺负责人严格落实主体责任,增强消防安全意识。

该镇紧盯旅馆、网吧、超市等重点场所,针对此类场所工作人员消防安全意识淡薄、消防安全基础薄弱等特点,通过线上、线下相结合的方式,加大消防安全宣传力度,定期组织开展消防安全知识培训、灭火演练等活动,进一步提升他们的应急处置能力。

日前,太康县人民法院组织党员干部到该县水东革命纪念馆参观学习,接受廉政教育,传承红色基因。图为太康县人民法院党员干部警署温入党誓词。记者 张洪涛 通讯员 李康 摄

视角



日前,太康县人民法院组织党员干部到该县水东革命纪念馆参观学习,接受廉政教育,传承红色基因。图为太康县人民法院党员干部警署温入党誓词。记者 张洪涛 通讯员 李康 摄